
  
 

 РАДА З ПИТАНЬ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ  
 

при Кривоозерській селищній раді  
____________________________________________________________________________ 

 
ПРОТОКОЛ № 1 

 
Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  

при Кривоозерській селищній раді 
 
 
селище Криве Озеро                                                                  24 січня 2025 року 
10.00 
управління соціальної 
політики та охорони здоров’я                                                    
 
ГОЛОВУЄ: 
Олена МАРКІВ - начальник управління соціальної політики та охорони         

здоров’я Кривоозерської селищної   ради  
 
ПРИСУТНІ: 
ЧЛЕНИ РАДИ: Марина ВЕРШЛЯГА, Оксана ВОЛОШАНІВСЬКА, Наталія   

ГАЛУНОВА, Тетяна ГУЛЬКО, Марія КРИЖАНІВСЬКА, Ріта 
ОСАДЧУК, Анна СОТНИКОВА  

ВІДСУТНІ: 
Ірина МАКОВІЙЧУК, Діана ДАНИЛЯК 
 
                                              ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
 Вступне слово. 

 
1. Звіт голови Ради ВПО  про проведену роботу за 2024 рік. 
                                                                         

                                                       Доповідач: Анна СОТНИКОВА- 
                                                       голова  ради ВПО;       
                                                                

2.  Про  затвердження плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб на 2025 рік. 

                                                        Доповідач: Анна СОТНИКОВА- 
                                                        голова ради ВПО 
 
 
 
 



3. Про  внесення змін до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
при Кривоозерській селищній раді. 

                                                          Доповідач: Олена Марків-начальник               
                                                          управління соціальної політики 
                                                          та охорони здоров’я 
 

4. Щодо створення сторінки Ради у Фейсбуці. 
                                                       Доповідач: Анна СОТНИКОВА- 
                                                       голова ради ВПО 
 

5. Змін в законодавстві щодо внутрішньо переміщених осіб. 
                                                                   Доповідач: Олена МАРКІВ- член ради, 
                                                                   начальник управління 
 

 
6. Різне 
 
 
СЛУХАЛИ:  
По першому питанню Олену Марків, яка коротко ознайомила присутніх про 
проведену роботу у 2024 році та плани стратегічно-економічного розвитку 
громади на 2025 рік. 
СЛУХАЛИ: 
По другому питанню Анну СОТНИКОВУ, яка прозвітувала про роботу Ради 
ВПО за період 2024 року та озвучила плани на 2025 рік, про реалізацію 
житлових прав внутрішньо переміщених осіб в 2024 році та заплановані 
проєкти на 2025 рік. Надано інформацію щодо забезпечення тимчасового 
проживання ВПО, надання психологічної допомоги, щодо створених належних 
умов для отримання освітніх послуг, робота щодо залучення незайнятих 
працездатних ВПО до участі у суспільно-корисних роботах в умовах воєнного 
стану та громадських роботах. 
 
ВИСТУПИЛИ:  
Оксана ВОЛОШАНІВСЬКА- щодо надання статусу «Діти війни»; 
Марія КРИЖАНІВСЬКА поінформувала, що з  1 січня 2025 року 
повноваження щодо призначення та виплати компенсації за безоплатне 
розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) переходять від місцевих 
органів влади до Пенсійного фонду України. Компенсація виплачуватиметься 
фізичним особам, які безоплатно розміщують ВПО, але не родичів першого 
ступеня споріднення, у розмірі 450 гривень за особу щомісяця 
Про це йдеться у постанові Кабінету міністрів № 1544 від 21 грудня 2024 року 

«Деякі питання надання державної підтримки внутрішньо переміщеним 
особам», якою внесено зміни до Порядку компенсації витрат за тимчасове 
розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 №333.  
Довела до відома, що субсидії на оренду житла будуть доступні для родин, 
які витрачають на оренду понад 20% сукупного доходу. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-nadannia-derzhavnoi-pidtrymky-vnutrishno-peremishchenym-osobam-1544-311224
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/333-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/333-2022-%D0%BF#Text
https://nv.ua/ukr/ukraine/events/subsidiji-na-rendu-zhitla-dlya-vpo-u-sichni-zapustyat-eksperimentalniy-proyek-u-9-oblastyah-50476791.html


Скористатись субсидією на оренду житла зможуть ВПО, які перемістились 
до будь-якого регіону, підконтрольного Уряду України. Раніше дія субсидії 
поширювалась лише на 9 областей. 
Щоб отримати таку субсидію, ВПО мають укласти договір з орендодавцем 
та зареєструвати його в базі Пенсійного фонду України. 
Надання субсидії на найм житла не обмежуватиме ВПO в отриманні субсидії 
на оплату житлово-комунальних послуг. 
Для розрахунку субсидії на найм житла встановлюється соціальний норматив 
площі найманого житлового приміщення на кожну особу зі складу 
домогосподарства ВПО — 13,65 кв. м, але не менше 35,22 кв. м на сім'ю. 
Тетяна ГУЛЬКО, яка довела до відома, що голова ради ВПО входить в склад 
робочої групи щодо розробки Стратегії соціально-економічного розвитку 
громади. Тому призвала до плідної співпраці. 

СЛУХАЛИ: 
По третьому питанню Анну СОТНИКОВУ щодо внесення змін до складу 
Ради, так як два члена ради виїхали та знялись з обліку. 
СЛУХАЛИ: 
По четвертому питанню Анну СОТНИКОВУ, яка внесла пропозицію щодо 
створення сторінки ВПО у Фейсбуці. 
СЛУХАЛИ: 
По п’ятому питанню Олену Марків, яка поінформувала членів Ради ВПО, що 
відтепер внутрішньо переміщені особи офіційно визнаються жителями громад, 
у яких вони проживають. Це відкриває для них можливість участі в загальних 
зборах громади, право ініціювати розгляд місцевою радою ініціативи мешканців 
і брати участь у плануванні та розподілі коштів місцевого бюджету. 
Основними новелами закону є: 

●​ обов’язкове затвердження статутів територіальних громад місцевими 
радами; 

●​ інтеграція внутрішньо переміщених осіб у життя громад, у яких вони 
проживають; 

●​ розвиток участі молоді й організацій громадянського суспільства в 
процесах вироблення рішень у громаді; 

●​ деталізація порядку проведення загальних зборів, громадських слухань, 
громадського оцінювання, внесення місцевої ініціативи; 

●​ покращення процедур звітування голів громад та депутатів місцевих рад.   
●​ також спрощує процедуру оформлення статусу ВПО та отримання 

соціальних виплат. Планують створити єдину базу даних ВПО, яка 
дозволить отримувати витяги для забезпечення послуг незалежно від 
місця проживання.  

●​ переселенці отримуватимуть соціальні та пенсійні виплати на тих самих 
умовах, що й інші громадяни. Не потрібно буде підтверджувати, що вони не 
отримували пенсію від органів РФ. Також передбачено забезпечення 
психологічної допомоги, реабілітації, освіти для дітей переселенців та 
розширення прав рад внутрішньо переміщених осіб. Вони матимуть більше 
можливостей долучатися до вирішення місцевих питань. 



Соціальні виплати: ВПО зможуть отримувати їх на загальних підставах 
незалежно від дати переміщення. 

Житлові права: Розширено механізми забезпечення житлом, включаючи 
кредитування та лізинг. 

Психологічна допомога та реабілітація: Закон гарантує доступ до послуг за 
місцем проживання. 

Освіта для дітей ВПО: Визначено можливість вибору форми навчання. 

Довідка ВПО: Її замінять на електронний витяг, що спростить доступ до 
послуг. 

Поінформувала присутніх, що уряд продовжив виплати для внутрішньо 
переміщених осіб ще на шість місяців з березня 2025 року. Відтак, всі, хто 
вже отримує допомогу, матимуть автоматичне продовження виплат — 
подавати додаткову заяву не потрібно. 

Рішення є частиною програми "Зимова підтримка", яка спрямована на 
підтримку українських родин у зимовий період. Програма об’єднує різні 
види допомоги, забезпечуючи їхню доступність для тих, хто цього потребує. 

Особи, які звертаються за допомогою вперше, можуть оформити довідку 
внутрішньо переміщеної особи (ВПО) та подати заявку на отримання 
грошової підтримки для всієї підтримки через мобільний застосунок "Дія". 

ВИРІШИЛИ: 

1.​ Взяти до відома інформацію, заслухану на засіданні. 
 

2.​ Затвердити план роботи ради ВПО на 2025 рік. 
 

      3. Внести зміни до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 
Кривоозерській сел 

                                                                   Термін: І квартал 2025 р 

        4. Згідно Закону України №7283 щодо народовладдя на рівні місцевого 
самоврядування підготувати лист  на Кривоозерського селищного голову  від 
членів ради ВПО щодо внесення змін до Статуту громади про  визнання ВПО 
жителями громади, у якій вони проживають. 

                                                                                 Термін: лютий 2025 року 

 

5.Створити сторінку у Фейсбуці 



                                                                      Термін: на протязі І кварталу 
 

 
Голова Ради                                                                                 Анна СОТНИКОВА 
                                                               
 
Секретар Ради                                                                                     Ріта ОСАДЧУК     


